



Областная Газета

суббота,
10 августа / 2024

№ 176 (9987)

ОБЛАСТЬ ЮГ
НА КАРТЕ: ЮГ

Инициатива
двигает
развитие

стр. III-V →

Новая глава Литературного квартала

Евгений Куйвашев оценил реконструкцию парка в центре Екатеринбурга

Максим НАЧИНОВ

Работы по благоустройству парка Литературного квартала в уральской столице находятся в завершающей стадии, парк планируется открыть ко Дню города. Доля областного бюджета в финансировании реконструкции составила 95 процентов.

Глава региона начал осмотр парка с обновленной площадки перед памятником А.С. Пушкину – ее вымостили крупной гранитной плиткой – после чего оценил, как изменилась территория. В парке обновили тротуары и дорожки, в нем созданы условия для маломобильных граждан. Установлена копия деревянной беседки, в которой отдыхал писатель-прозаик и драматург *Дмитрий Мамин-Сибиряк*. Еще одна изюминка – ворота от Каслинского завода художественного литья. На территории всего парка обновлено освещение, кроме того добавлена ландшафтная подсветка деревьев. Зелени стало больше: высажены деревья, кустарники, устроены цветники.

Подробнее –
на сайте
облгазета.рф



100 миллионов
рублей

направил губернатор Евгений Куйвашев муниципалитетам, которые достигли лучших показателей социально-экономического развития

Полученные средства они могут направить на обновление инфраструктуры. Камышловский район получит 25 миллионов рублей, Рефтинский – 20 миллионов рублей, Лесной, Заречный и Полевской – по 15 миллионов рублей, Верхняя Пышма – 10 миллионов рублей. Для распределения дотаций между муниципалитетами был использован рейтинг, разработанный министерством экономики и территориального развития Свердловской области.

> 60 процентов

составляет готовность коммунальной инфраструктуры региона к отопительному сезону

Отремонтировано около 500 километров ветхих тепловых сетей, что почти в два раза больше прошлого года по показателю, 237 километров водопроводных труб, более 40 километров канализационных сетей и 241 километр электрических сетей. Выполнение полного комплекса мероприятий по подготовке муниципалитетов к зиме должно быть обеспечено до 15 сентября. Распоряжение о подготовке к отопительному сезону подписал губернатор *Евгений Куйвашев*.

облгазета.рф



Графическая история Максима Смагина

КАЖДУЮ СУББОТУ

11 августа россияне отметят День строителя. Для Свердловской области этот праздник особенно важен. В нашем регионе каждый год строятся миллионы квадратных метров жилья, открываются новые школы, детские сады, больницы, спортивные и культурные учреждения. По вводу в эксплуатацию нового жилья Средний Урал занимает седьмое место среди всех регионов страны. «Областная газета» поздравляет строителей с наступающим праздником, а наш художник Максим СМАГИН дарит им свою традиционную графическую историю.

